

## 新西兰旺格雷市长：真善忍至关重要

【明慧网】2024 年 2 月 24 日周六，法轮功学员参加了新西兰旺格雷艺术动感节。这是新西兰北岛北部地区最大的互动艺术节，旺格雷区议会也是赞助方之一。旺格雷地区市长文斯·科库鲁洛对法轮大法真、善、忍原则表示非常赞赏，认为这是最根本的、至关重要的原则。

节日现场艺术展示、现场表演、互动艺术区、身临其境的工作坊、美食和手工艺品摊位琳琅满目，富有创意的艺术爱好者，无论哪个年龄段，都能在这里找到自己喜欢的东西。由法轮功学员组成的舞龙队、腰鼓队的表演让人们连连喝彩。在表演之前，主持人向观众们介绍了法轮大法，以及他们遵循的真、善、忍原则。

法轮功学员的展位上，来了解法轮大法的人们络绎不绝，学功的人群来了一拨又一拨，直到结束，还有不少人还在专注认真地学炼功法，不舍离开。

**旺格雷市长：真、善、忍理念至关重要**



旺格雷地区市长文斯·科库鲁洛（左三）和法轮功学员合影。

旺格雷地区市长文斯·科库鲁洛来到法轮功学员展位，他说：“我很喜欢真、善、忍理念，这是根本之根本，至关重要。”

科库鲁洛认为每一个人都有自己不同的个性，因此在团队合作中，忍让、宽容尤为关键。在传统的价值观缺失的现如今，他认为真、善、忍理念显得尤为重要，因为诚实、正直是重要的品质。

他说：“我们都应该拥有同理心，因为在这个世界上有许多我们人力无法掌控的事情，我们需要互相帮助，

而忍让和宽容能使人们更好地互相扶持。最终我们要一起努力，事情才会更好。”

科库鲁洛也曾有过打坐冥想的体验。他提到：“对我来说，冥想在很大程度上可以让我放松、减压，现在的我们都面对这个纷繁嘈杂的世界，而打坐冥想让我静下来并且放松下来。”

他补充说：“我有时会在（大自然）绿树丛中打坐冥想，周围少一些电子设备的打扰会让我更加集中思想，回归（真正的）自己，那种感觉真的很美好。”◇

# 一段婆媳情让她人生遇转机

瑶琪几乎没有感受过母爱，3岁时父母就离婚了。长大后，她正憧憬拥有一个自己的幸福家庭时，又被嗜赌的母亲连累，关进了拘留所。这样的成长过程，让瑶琪觉得前方的路一片灰暗，看不到人生的希望。但是，转机出现了。

## 被亲生母亲陷害

“碎落一地的鱼缸玻璃渣、翻着肚皮的金鱼”，20多年后，瑶琪仍记得父母吵架后的场景，“我的记忆中没有三口之家的幸福模样，只记得他们经常吵架、打架。”

瑶琪的原生家庭并不美满，她说：“我父亲是当地出名的有钱人，我妈拿了他一笔钱和别的男人重建了家庭。我妈喜欢赌博，喜欢买奢侈品。”

瑶琪和先生弘武刚谈恋爱不久后的一天，他俩坐动车刷身份证时，工作人员拦住了她，不久来了几个警察，说她上了征信黑名单，要被拘留。

“我妈用我的身份证跟别人借了钱，我被起诉，变成了‘老赖’。”她说。

“我当时整个人都懵了，”那一刻，瑶琪甚至想到，“弘武会因此跟我分手，认为我是个经济方面有问题的人。”

## 未婚夫的担当

每当瑶琪回忆起那一幕



■ 瑶琪与先生弘武以及孩子们。

时还是感动到想落泪，“警察让弘武先离开时，他坚决地说，‘她是我的未婚妻，有什么事我都要知道，我会和她一起面对，一起解决。’听到这里，我忍不住，一下哭了出来。”

她说自己之前也谈过男朋友，分手原因就是因为她母亲嗜赌成性、债台高筑，让人不想搭上关系，“那时我觉得，可能以后我都不会找到另一半组成家庭了。”

拘留所里关着的大部分都是卖淫、吸毒的人，发臭的饭盒装着难以下咽的食物，上厕所的坑位没有遮挡物，恐惧、屈辱，每一分钟都非常煎熬。瑶琪就这样不眠不休，不吃不喝地度过了第一天。

硬熬到第三天的探视日，“我抹着眼泪出去，看到弘武的那一刻，我嚎啕大哭，因为太委屈、太害怕。”

“他不断安慰我，说会尽快想办法让我出来”，但得知父亲的公司亏空，没办法填补她被起诉的那笔借贷纠纷时，瑶琪感到很失望。

“我心里装着满满的仇恨，我恨我亲生母亲，觉得她不配为人母，是个人渣。”她说。

后来她得知她被关押期间，弘武一直没有离开，就住在拘留所附近的小旅店。

几天后，弘武替瑶琪交了将近10万元人民币的欠款后接她回了家。

## 未见面的准婆婆替她还了钱

“我问他哪来的钱，他说是他妈打给他的，还说他父母听了我的事情一直流泪。他妈让他转告我，‘不要怨恨你的母亲，她怀胎十月生下你，不管怎么说，她给了你生命。’”她说。（转下页）



瑶琪说她很惊讶，如今怎么还会有这么好的人。普通人会觉得这个姑娘很复杂，不要接触了，为什么还二话不说拿出不小的一笔钱赎一个几乎没什么关系的人。那时她和孙弘武谈恋爱才两个月，还没有见过他的母亲。“当时我真的羡慕弘武有这么好的妈妈”，她说。

瑶琪说，弘武向她求婚的时候告诉她，他和母亲都修炼法轮功，他想知道我的想法，“我说我觉得你很好，你家里人特别好。我相信法轮功一定是好的。但是你们炼法轮功，我不会炼。”

瑶琪说父亲对弘武也很满意，“因为他很有礼貌，尊敬长辈，也很宠爱我，容忍我的坏脾气。”

在大儿子出生时，瑶琪的婆婆为躲避中共迫害去了美国。2017年“公公去世，我先生签证未批无法去美国陪伴婆婆。商量后，我带着大儿子一起去看婆婆。”

临行前，瑶琪父亲一直叮嘱她，“一定要和婆婆好好相处，不可以任性发脾气。”

## 从婆婆身上第一次感受母爱

在美国的那段时间，她说婆婆每天都给她做好早饭，或者买来她喜欢的小笼包、肉松面包，从来不让她洗碗洗衣服，不让她干家务，每天把她房间的地擦得一尘不染。

她说：“我想要什么她

都不拒绝，我和先生吵架，婆婆总是一边告诉我怎么把握住先生，一边责备我先生没有尽到丈夫的责任，她永远都说我是对的，不让我先生惹我不高兴。”

“她替我照看大儿子，让我去找我在美国的朋友，到处去吃去玩。她是个非常非常节约的人，但对我从不吝啬，总是塞钱给我，说多买点好看的衣服，多买点喜欢吃的。”

“这是我第一次感受到母爱，我总觉得我婆婆才是我的亲生母亲。”

瑶琪说自己的脾气不好，但在美国居住的半年中她没有和婆婆发生过争执，因为婆婆总是说，“好，你喜欢就好”。

婆婆在美国开了一家小服装店，在瑶琪的记忆中，“婆婆总是对人和蔼可亲，我没看过她对谁生气。记得有一次，有个客人耍无赖，非说自己的东西放在她店里寄卖，说店里既然没有了，要婆婆交出100美金。婆婆解释了几次无果，最后把100美金给了那个人。”

瑶琪不解地问婆婆为什么那样做，婆婆只是笑了笑，

然后问，“你有没有兴趣和我一起看本书，我答应了，那本书就是《转法轮》。”

## 找到曾经遥不可及的幸福

瑶琪读了《转法轮》后，当时最大的感受是，书中讲的内容和中共的宣传完全不一样，自己以前听到的那些原来都是对法轮功的诽谤。

“我2018年才正式修炼法轮功”，随着不断地读《转法轮》这本书，瑶琪曾经疑惑是什么力量让婆婆不顾一切、不惜生命都要坚持，现在她理解了，这就是真理的力量。

瑶琪说修炼后自己最大的变化是，原本脾气暴躁、任性的她变得温和有耐心。原来她经常抱怨，现在遇事会先想想自己的问题。同时，她也放下了对母亲的怨恨。

“我一度觉得人生的苦难没有尽头，好人没有好报。但如今我感恩我的师父，是大法驱散了我原生家庭带给我的阴霾。我有幸走入大法，感受到了亲人间温暖的关怀。”她说，自己找到了曾经遥不可及的幸福。◇



中华传统的母亲花又叫忘忧草

# 重庆有口皆碑的好教师张礼江遭诬判

【明慧网】重庆市 57 岁法轮功学员张礼江，2023 年 12 月下旬被重庆市江北区法院非法判刑 1 年 8 个月并勒索罚金 5 千元。这是张礼江第二次遭中共法院非法判刑。张礼江已经向重庆第一中级人民法院提出上诉。

张礼江原是重庆璧山县七塘镇依凤中学教师，他是一位有口皆碑的好教师，只因坚持法轮大法真、善、忍信仰，长期遭中共迫害：2005 年 3 月 31 日，他被璧山县法院非法判刑 3 年，并被非法开除公职；2012 年 6 月 5 日被劫持到西山坪劳教所非法劳教两年。

## 再被绑架、遭司法迫害

2023 年 6 月一天，张礼江因乘坐出租车时给了司机一份法轮功真相册子，被司机恶意举报。警察通过调取监控录像，包括出租车上的录音、录像，锁定张礼江和他租住的小区。之后，张礼江遭便衣警察砸坏门锁，破门而入抄家、绑架。

2023 年 12 月 12 日上午遭江北区法院非法庭审，家人为他聘请了辩护律师。

开庭当天，张礼江未修炼的妻子作为家属辩护人来到法庭就座。就在开庭前夕，主审法官突然提出让她离开法庭，理由是案卷显示她是



“证人”，应当回避。张礼江被绑架后，警察问了她一些问题，比如张礼江在哪里租住房子，住了多长时间等，主要是一些生活方面的问题，并作了笔录。没想到她就成了所谓的证人，而被剥夺了为丈夫辩护的权利，连旁听的机会都没有了。

## 有理有据 为自己作无罪辩护

在法庭上，张礼江为自己作了无罪辩护，有理有据，义正词严。他讲述自己修炼法轮大法后，按照真、善、忍的标准要求自己，身体健康，道德升华。他说，公通字【2000】39 号通知明文规定的中央办公厅、国务院办公厅认定的 7 种邪教组织，公安部认定的 7 种邪教组织，一共 14 种邪教组织中没有法

轮功；2011 年国家新闻出版署令第 50 号，已经废止了对法轮功书籍和法轮功出版物的禁令。修炼法轮功合法，散发法轮功真相资料合法。刑法第三百条利用邪教组织破坏法律实施是强加给自己的罪名。法官基本上没有打断张礼江的陈述。

## 有口皆碑的好教师

张礼江的妻子未能上法庭为丈夫做辩护。庭审结束后，她把书面辩护词递交给了法官。她在辩护词中具体列举了张礼江从一个脾气暴躁，粗暴打骂儿子与学生，还沾染了吸烟喝酒、打牌赌博等恶习的人，变成一个有口皆碑的好教师，多次荣获“优秀教师”称号。

她在辩护词中说：知夫者莫如妻。之前我对法轮功有很深的误解，在后来的日子里，看到他的言行完全一致，我才相信了他说的真、善、忍三个字不是挂在嘴边，是行为上实实在在做到。才明白和相信了法轮功教人做一个真正的好人。这些年来，我们家没有矛盾，没有争吵，彼此相互尊重，相互信任，互敬互爱，其乐融融。

2023 年 12 月下旬，江北区法院非法对张礼江判刑 1 年 8 个月，再次执行了中共的迫害指令。◇



# 甘肃省定西监狱原监狱长石文瑞的罪恶

【明慧网】石文瑞，男，1965年10月出生，2001年7月始任甘肃省定西监狱监狱长。期间，对被非法关押的法轮功学员进行骇人听闻的迫害，尤其是法轮功学员毕文明被活活打死一案，石文瑞要负绝对主导罪责。

## 邪恶的吼叫：

### “给我打，往死里打”

法轮功学员毕文明，男，原中铝公司西北铝分公司职工。因不放弃真善忍信仰，于2003年被陇西县法院非法判刑3年，2004年1月，毕文明被转入定西监狱四监区。

毕文明多次抵制监狱对法轮功学员的迫害，遭到狱方残酷迫害。一次，在监狱长石文瑞的亲自指挥下，狱

警和刑事犯用木棍、警棍、皮带长时间殴打毕文明。石文瑞当场高叫：“给我打，往死里打，打死我负责！”狱警和犯人于是更加疯狂地殴打毕文明。毕文明被打得奄奄一息时，石文瑞又命令狱警将毕文明吊铐在禁闭室的风场顶上。

## 30分钟，他在禁闭室被活活打死

2004年9月3日，因发现毕文明在看大法书，于是在四监区长李颜、监区教导员王进指挥下，分监区区长王正红、指导员李沁峰带领犯人申伍忠、孟福来等多人殴打毕文明，并将其拖到楼下的禁闭室迫害。

在禁闭室，狱警将毕文

明四肢、颈部固定在刑拘“老虎凳”上，从中午12点开始，狱警王进、李沁峰、王正红、齐永慧、李伟民、康永新、队长万某、队长孙某等轮番用电棍电击毕文明的四肢及头部，每电击一次，毕文明都痛苦地抽搐几下，没等到他从电击中清醒过来，下一次电击又到了。随着每一次的电击，毕文明发出了撕心裂肺的喊叫。狱警用毛巾捂住了毕文明的嘴部，并用力下压，不让他喊叫，直至其呼吸困难，才松开手，又轮番对其裸露的手部、脚部、面部进行电击。到12点30分左右，毕文明的脸色发青，双目圆睁，停止了呼吸。然而定西监狱给家属的答复竟是“自杀”。◇

# 焦裕禄之子焦跃进胃癌病死遭恶报

【明慧网】2024年2月12日大年初三，河南省开封市政协主席、原杞县县长、书记焦跃进在开封病死，年66岁。焦跃进任职河南省杞县县委书记、县长长达7年，期间杞县县委、县政府不分善恶，助纣为虐，成为中共迫害法轮功的工具，导致赵则敏、梅春富、张明同、谢

金田等4位法轮功学员被迫害致死，杨洪仁、李俊霞、耿宏丽、侯佳玲、宋家兴、于兆海等法轮功学员遭重刑5年至10年，更多的法轮功学员遭骚扰、绑架，仅2000年，一个西关派出所就非法抓捕法轮功学员近百人。焦跃进作为杞县最高官员，对此负有不可推卸的主导责任。

焦跃进追随中共迫害法轮功学员，不但自己遭恶报，

也殃及其胞弟焦保钢，任职河南省公安厅督察处干部的焦保钢，于2013年突发脑溢血死亡，年53岁。◇



■ 焦跃进

退  
黨

截至2024年2月8日，在海外退党网站声明“三退”（退党、退团、退队）的人数已超过4.26亿。破网登录“三退”网址：<https://santui.tuidang.org>，真心退出用真名、化名、小名皆可。

# 他们晚年为何忏悔？

【明慧之窗】当人们还唱着红歌，追忆战斗中的青春岁月时，殊不知一些当年誓死为共产主义而献身的著名人物却在深深地忏悔。

## 张学良兄弟的悔恨

在中共唆使下发动西安军事政变的张学良，在很多人看来是千古罪人。他使蒋介石剿共功亏一篑，并使中共借抗战时期发展壮大，最终窃取了政权。而政变后被中共抛弃的张学良也看清了中共的面目，并对自己的所为深表后悔，在晚年称自己是“罪人中的罪魁”。

同样受中共欺骗的张学良的胞弟张学思却是在临死之前才幡然醒悟。

张学思是张学良的四弟，少年时即受社会主义思想影响，1933年秘密加入中共，1955年被授予少将军衔。张学思还几次受到了毛泽东和周恩来的接见，仕途一帆风顺。

然而，文革爆发后，张学思被批执行了刚刚被打倒的罗瑞卿的“资产阶级军事路线”，并要其交代所谓房产不清的问题，免职后被关进营区的一个阴暗潮湿的小房间。在关押期间，张学思还给周恩来写信称自己不是叛徒，但没有任何回音。1968年，张学思住进了医院，因迫害严重于



张学良和他的兄弟

1970年离世。

临死前，长期处于昏迷状态的张学思已然说不出话来。不过，当他见到在延安最好的多年挚友郑新潮时，眼神一亮，似乎清醒了许多。

他把床头的闹钟推到地上，女监护员闻声拿来纸笔，他遂仰卧在病床上，愤然写下了“恶魔缠身”四个大字，郑新潮反复追问：“是病魔缠身吧？”他摆摆手，又将4个字重写了第二遍。

大概直到这一刻，他才明白，自己所遭遇的一切，都是因为上了中共这个恶魔的当所致。

## 傅冬菊出卖父亲傅作义 晚景凄惨

抗日名将傅作义女儿傅冬菊，年轻时舍弃了父亲为她安排的出国留学的机会，24岁那年接受中共党组织的

安排，成为中共安插在父亲身边的一名特工，她背叛疼爱自己的父亲，为中共窃取了傅作义卧室保险柜里保存的所有最重要机密。

中共得到她拍摄的胶卷，称之为“解放战争初期最重要的军事情报”，而傅冬菊也被中共称为“北平（北京）和平解放的大功臣”。

但傅冬菊在北京的晚年却十分凄凉，一直住在20几年没有装修的老房子里，拿不出钱买房改房，病危之际中共当局都不让她住高干病房，她不得不住自己掏钱的特需病房，由于负担不起特需病房的开销，护理她的人关键时刻甩手走了。

傅冬菊曾说，想写一本父亲的回忆录，但最终没有动笔，她说随着岁月的流逝，她慢慢地可以理解父亲当年的做法，但为时已晚。◇